годъ BOCTOHHOE OBCOLOM



выходить въ иритскъ ежедневно

кромъ дней послъ праздниковъ.

Объявления изъ всёдь жёсть и страна приниваются непосредственно ть конторе такеты въ Приутске, также въ конторе Торг. Дока Л. Э. Менци в К. (Москва-Мисинираль д. Сытова и Петербургъ-Б. Морская, 11) и во всёдь вообще контораль по пріону объявленій и подписки.

10 час. угра и по четвертаж. съеднение д. 10 час. угра и по четвертаж. от 2 д. 4 час. дня. Контора для пріеза подписня и обънв леній открыта отк. 8 до 4 ч. дня, 1ед. редзяція, конторы и дипогрфів № 290



5 6 anderes Въ техническомъ магазинъ Н. Л. Лолякова

Ивановская ул., домъ банка Е. Медвъдниковой въ Иркутскъ.

Укупорочные матеріалы ДЛЯ ЧАЯ, БРЕЗЕНТЫ возовые и таборные,

BPESENTUND, **ЛИНОЛЕУМЪ**

кусками, аршинами и въ коврахъ

по цвиамъ фабричнымъ.

KOHTOPA газ. "Восточное Обозрвніе"

напоминаеть подписчикамъ о выоса. Подписчикамъ, которые въ ближайшіе дни не возобно-вятъ ваноса, доставка газеты прекратится.

Съ 1-го іюля

открыта подписка

газ. "Восточное Обозрѣніе"

KOHTOPA TABETH

"Восточное Обозрѣніе"

съ 1 іюля по 15 августа БУДЕТЬ ОТКРЫТА

для прієма подписки и объявленій только до з час. дня.

•4••5•••4• Московскій нупеческій сынъ пра

Алексъй Александровичъ Eropobo

онгланивется выгося из присяжному въренному И. С. Фатъеву, авидисму Пркуговъ, за Глановскому предистъв, на в «Лума» получить сто рублей, прас-цие ему нак Москам отк Марія Платонов-

домъ

одываны въстомъ леман предвется на углу цкой и Спясо-Лютеранской ул., № 3 гг. сять у М. Н. Тарабычана въ магалин на вой улиц.

АУКЦІОНЪ.

12 часоть лій будеть румскі та ма-дукціоння продажа топаротії віз ма-тазить А. А. Ворожцова. Торгь будет провижнуєма во дору дом Межданковскаго Бянка, у задинтя деррей за-реборожно продажном задин. Ворожном та страна продажном задин. стратуцом от 23 до 40% проявкостим по превижу серожном. Будоть тост утут же ра-продажтая яся обетновна матанна. 174—10—21.

OTHAETCH ФЛИГЕЛЬ.

BPATE П. И. Газумовскій скимъ и сифилису. Каралег

Локторъ медицины

Г. Л. Юдалевичъ. Кожныя, венерическія и моче-половыя бользии.

продаются

по случаю отъвзда

домъ продаста в навис.

Домъ продаста вы навис.

банния и, а дамаска бо че задава. Равения.

ВРАЧЪ А. Д. Тумновскій.

къ по дътскимъ, внутренними внижъ съ 9—11 час. угра и Уголъ 4-й Солдатской и Влас 999999999999999999

BESILTATHO

съ 7 числа поня и. г. для бъднихъ миць сельскаго и инородчеснаго паселений Ирг., уфазадаются необходимъйшія юридическій указанія и справии (устпая и письменняя) ст 10 ч. утра до 3 ч. для сжедневно ить будніе

BPATT н. я. пешковскій

Е. А. ПЕРФИЛЬЕВЪ

Управленіе Забайкальской желѣзной дороги

въ отмћну ранће опубликован объявленія о пересадкъ пассажировъ на 27 верстъ отъ Мысовой, симъ доводить свъдънія, что съ 25 іюля на перегонъ Мысовая-Верхпеудинскъ возстановлено безпересадочное движеніе нассажирскихъ повздовъ.

Ва вывадомъ моимъ нат. Иркугс а н. Европейскую Россію прощо по всіми монти діавим обращатен на Васи лію Николасничу Вогданску, (Больная удина, маганить Бр. Кузнеповыха). Ладарь Савсавевичь Постарнама. 3800—3—1

БЮРО

прінсканію мість для дійствительныхъ членовъ общества взаимо-помощи учащимъ и учивинимъ Иркутской губерийн перешло нь завъдываской губерий перешло нь заиздыва-піс С. Д. Шаманова. Обращаться ежедненно, кром'в праздинковъ, съ 9 часовъ угра до 3 часовъ для въ каменный домъ Антонова на углу Больной и Ланияской улянь, геле-фонт № 420. Матеріальный отдъль Забайкальской жел. дороги. 3287—3—1

Сибирскія въсти.

Въ засъдани правлени 17 иоля между произих, постановлено войти ст холатайством; в. в. г. гомезому губерва-тору о разрышени обществу вингове-чатинсовъ устранвать севейни кромв общения Вечера им. Встери одновных сослужать служ и из отношении интелдектувано го развити ихъ, не говоря ужи томъ, что доставать немалое удо-

о гомъ, что доставлять, вельствіе ихъ семьямъ. по чтоби ходатайство кни

уволено до ста чел, воспитанивного Въ настоящее время прявило разръще віс изъ Петербурга внова привить безг акамени всіхъ уволенныхъ воспитан

никовъ.
— Ориганальный самосудъ, по сло ванъ «Сиб. Ж.», вийль мёсто вт

Томскомъ увадв. Въ деревив Поло-мощной 24 іюля сельское общество произвело довольно интересную въ быпроизведо доводьно интересную и в бы-товом; отношени расправа, се своими пеннопорнами односъвчанами. Дажо за-даточалось из стакующеми: в начала-повити общественный притоворь, ко-изть воспрещалось кому-бы-то ин быдо вачивать компене траки трибе Инано-вад из 24 июля. Воспрещение это быдо вамивать комосы таки, то богатые, от можожена объяговенно пачинають иссы-бу очень вамо, не даля товы комосы. мохолева обыкновению пичинають косы-бу очень рацы, не даль трані вырости надажващим образомь, и захватавы-эль объявком малотравным меха; не-смотря на тикой пригоора, и высокращае домоховена, на этоть разь не на-чиста ботатакть, нес-же патам посмор на и высомно дене до Иналоги дал. И стое общество матриять на посмоща межа, в се поления трана была про-дана, а деньи, выпучения от продана, и дана, а деньги, вырученныя отъпрода-жи, поступили въ общественную кас-су, причемъ, конечно, дъло не оболг-лось безъ выпивки на общественный

Отд. № 5 к.

 Въ Абананской степи Минусив-скаго убзда къ страшной засухъ, уви-чтожившей несь траняной покровъ, присоединалась новал бъда обслае мы-шей, пока дъланияхъ массу ходовъ и, мове дъячникат массу ходой. на конечно, упитужающихъ постаднію остатки траны. Отсутствіе корма на Абаканской степи. сде стоитъ масса скота, гибельно отражается на немъ-сють стралию похудата но обезифиялов. (Еп.)

— Состоилось. Высочийния поможения стоитърности постадника поможения стоитърности постадника поможения стоитърности постадника (Еп.)

Состоялось Высочайтее повельно об. отчужаей полосы земли подъ строющуюся Тапкентско-Оренбургскую жеванию дорогу.

— Выкубыные каменноугольных в руд-щковы на землих с. Сремхова, шкж-пера-подполновник. Маркений и ка-

перь-подполюницує маркевичть и ка-питать Иванон передають часть сво-их правъ и обязанностей по владвию означенными рудпиками квизю А. Г. Козловскому.

— Имявинею зим й будеть правз-

— Инвидинено виз и будеть пропо-ведена что большить резобраху до-степна моровенато базылго явся іт-Негербургі, иль Томека.
— Вогь уже 2 неуква, цакть у Мень-по-Іопациясной возости. Тоб. ужь, гор-рата, везропане н этолиме урманы, обі-шавнію п. напівниему году прекрас-намі урожай агоді п оружал. Горита суть, горить тамъ, горить во инотихъ містах, горить тамъ, горить во містах, горить по посихъ містах, горить пам, горить по борьбо со или ін засуха. Еста слу-ха, что п. Кондинскій вовести отова тамъ же, ваять и забез безперванно йстре-бинеть зучніе боры Отта говоратт, бляеть лучніе боры. Остяки говорять, что. благодари втамъ пожарамъ, купинай звърь уйдетъ въ далекіе урманы. При-чину пожаровъ здъсь объясниють неосторожнымъ обращениемъ съ отнемъ. Дъйствительно, какой-то неисповъди-мый рост татотъетъ надъ бъднымъ кра-

пы необходимыя изысканія Изыскатель-поя эпспедиція, подъ начальствомъ па-въстилго своями работамя по жел'янодорожных власканим этом сеченю р. Оби г. Обдорска и, ваява ота этого пунка папраджение на скверт, произа окол 400 в. ка берегу Педовитато океан Встратавшийся из пути почти непре Встрітацийная их пути почти пепродолимня приситетній намудили измежа-телей верпуться обратио. Въ пастоящее премя конторого виоль подготовлиется заспедання въз Облорогу, в руководатель си разсчитываеть измус же околучить изысканія, достигнуют побережья океана

— Въ громадночт. Воскросенскомъ акибопериомъ предприяти ит Семиналят, обл. во глант которате стоялъ до що-стаднято пременя Л. Броденй, теперь решняя принять участе изкоторые мо-

сконскіе капитилисты. Діло въ томь, что діко аго, впрочект только по слу-хамъ, передано загританскому крезу Елірук, а соловою капиталь преціріа-тія Одгать увеличень съ 3-та, до 18 — 20 милліноно трублей. Переспорат опера-даче названилато діла велись уже дав-но при лосредстві одного нать меско-ната, коммиссіонером. Восаресенскія місторожденія міди привалого одники изт. богатійшихи въ мірії и на разра-ботку иха акціонерому предірізтію блад видано правінтельствомь на виді суб-сіцій боліс 2/12 милліному рублей. Го-порить, что участіє месковских капит-лацістом поредільнего из сумій 41/2 милліова рублей. Затімъ будеть дола сунествумих акціонером, то откаль-ное милліних акціонером, а откаль-ное милліних акціонером, а откаль-поством предірать, а откаль-поством предірать, а откаль-поством предірать, а откаль-ное милліних акціонером, а откаль-ное милліних акціонером, а откаль-поством предірать, а откаль-поством предірать, а откал-ноством предірать предірать милліних мілліних акціонером предірать пр

обе постоять.

— Или Краснопрека въ «Спо. Ж.» идуть тоже более доброй ийсти. «То.11 Коля у нисъ бъли дожди. По общему индипе, од судута вязъта благатутельное пации са посъвих дътбът оказанате съви торизация съ възгасания съ посъви съ посъви съ посъви съ посъви съ принасъти и принасъти и принасъти и или принасъти съ посъ принасъти и принасъти объяга дът и принасъти принасъти и или принасъти принасът

О быстротв хода спораго повзда вт «Сиб. Ж.» накодият гикую замътку Оцият изг. пассажировъ «скораго» по бълк № 1, отправиванеска въ среду 11 коля, изг. Томска ит Тлигу, сообщает памъ, что на пересий между ставина из Меженционка —Басандайка пофърма помогательнымъ паровозомъ; а п новожь, какъ выполняють ва ком токалы-кой каменный уголь, которымъ отаплы-вался паровозъ... Но какимъ образомъ плохой уголь признается годнымъ къ упогреблевію, это на для кого не тайна...

Професоръ С. И. Глазеванъ, озна-— Професорт С. П. Глазенант, сопа-коминится сталичам — ота вноге, от или образовани ть т. Томств, записка предскателя, отня, ето позовну сборь со своих денция — 14-23 имя отт из-вертитет, в подклу обазовнато от — из-вертитет, в подклу обазовнато от — из-вертитет, в подклу обазовнато от — из-вертитет, в подклу обазовка денежной представания обазовка междания дорга подвит. Економу, ста и обаз силе не выяринено, тра будеть устроент запист на правому, серезу Енисен, около стании «Енисей», яли обого таминахть мастеревату, на лабому, подклу на денежно на междения на денежно подклинительной представания — 1 подклинительной станительной представания станительной представания станительной представания станительной представания станительной пределения станительной представания станительной станител около главныхъ мастерскихъ на лъномъ берегу, Заводь будегь устроень им об-пиримхъ размірахъ, такъ пакъ шна-лы-предполагается паправлять на во-сточный и западный участовъ дороги (Ев.).

-900

Юное О во книгопечатниковъ.

Повес С — 80 кмитопечативность.

Недавно Томсть, оботичась еще однижь, обществожь, крайвае симпативнамт, по соломы задамамь, об- помъвазимотомощи инпологеативноть. Едавды из какой другой профессій найдатся бодьнай проценть долной необезнеченности, чень, среда труговикой, неченности, чень, среда труговикой, неправить образование о

жертвованій ваній въ пользу о--ва. 1 посліднія могуть поступать

поздравили!

(Изв. Сибирских провова), Большое сезо. По средине его из общирной площади пятиглавый каменобпирной плоподы плитизаций клачен-вый храми, ст высоком при всех в со-зокольнее; непласей отв. него рязы двобк ет разимими товарами, а их од-ночь пов уголючь двощади, повенькій деревянный повика съ разими крап-вами ставии и съ двок храспою нада-отил крыменсом выгакское з интейнай дожь, распачото и дв напоста-Двери перки открыты часть бого-служение, и дака на переды, такта и покружение, на пака на переды, такта и покружение, на праста и покружение на постоя по переда и покружение на простоя переда и прадивнимах докаму. Прадинта-дина дака да при тома и ростоянное-петроная комчание. Къ «дестоянной» уже отблаговистыми

Петронка комчались. Къ «достойной» уже отблаговъстили давно и служба комчались. Изъ перкви начилъ выходить народь и направляться из разным стороны по домать, остались из ней ийсколько человых средения по деятельно и пределения пре лов нь неи невозько часловка в стьять во глава с дородным муж ней луть 45-та съ руссю бород облаченным вы данопельно суконный съргука, фанзовую розон рубовку—на выпускъ, плиссыка вы на и басстание закированные высо сапоги.

саноги. Мужчина этотъ быль арендаторъ общественняго питейнаго заведения Петрь Имавачь Полстаковъ, кулить и богатъй. Онь быль въ этоть день именивникъ и остался иъ церкви, чтобы мменивить и остажен из держия, чтобы отсаужить молебень споему питрову; врестьяне же остались для того, чтобы по окончаний молебетия подаравить Петра Иванама ст. диемь эпосав, ек-чалый выпить на его слеть. Молебень комчикае. Петръ, Ивапо-

Молебент корчисая. Петрь, Инапо-виче приковался во кресту и получиль, отт старила симпенням позграмлені; от атарила симпенням позграмлені; от антекличь и проевиру. Поблаго-дарних симпенням, от призалелат, его вт. себ откупата пирожка, по тоть отказваса, такть какт собрадся по-бхать на составнее своя съ затто сло-ему, то же синпенняк, и аменивнику въ ототъ, еден. Крестыне также полара-ниям Потра Иванича съ, днегъ, «пада-ла», при чемът во крамират ава/итить, что индо-бы тото... вать съблуеть, эпа-чить, продържанть доргого поминивника, что падо-бы того... бакт седауста, апа-чить правърванта доргого возивнивнась, «За помравляніе спаснов, а на счеть того... Малости проситу, Можно, По-жадуйста, - ставами. Петры Повначат в набли пов. первам, ваправнася съ пра-сивенскиму домяму на сопровождения часнийста, десяти крестьить. Дворя изтейвато заведения были уже открыты и пъ нежъ и оказо него было уже много парода. Когда Петры Прановича, подолжедь къ зому, гото встубитам из десражъ же-на его, полная, доволно грасивна жен-

кассу о-ва лишь из очень ограничен кассу с— на лишь ил очене ограничен-ныхъ ражифахъ, так каже, § 47 диято, с— разправо лишь примежения посеротов-нания, не чене собирата изхъ публично посредствомъ подписвахъ листовъ, кли-жехъ, позъяваній, выстанаванія кружесть и тому подобижни способами». Для пакъ даже пенопити, для чего повади билесь подати из устави примежать помертования и чать помертования когая верий грам-чать помертования когая верий грам-контельсовъю по спому усмотратив, а събъемость по спому усмотратив, а събъемость по спому усмотратив, а събъемость по спому примеждения при-примеждения по предусывають, и воебому примеждениять неотъемосмое право при-зать мать се принцтв. рабрессиный сму иять или не принять поднесенный сму

дарть.
Таниять образовът членесків ваносм дарть.
Таниять образовът членесків ваносм давляются полит единственциять истоявилются полит единственциять истоявилються порасчитымить на быстралі
рость ихъ, несмотра на довольно изобщемът, завличтьмить довольно изобщемът, завличтьмить довольно изобщемът, завличтьмить давляють образовтодному заработку — ств 100 до 200 раодинъ, рубль, отъ 200 до 400 руб. — дав,
отъ 400 до 600 руб. — дря, отъ 600 руб.
и симпе— 12 % сть подупавнито рубли,
а заглаче девеспращье ваносня по 1% ос
суммы завличеннато заработка. (§ 15
Устава).
Устава).

а запъленнато вара-устава), Неполитно, почему Уставомъ не пре-неполитно, почему Уставомъ не пре-такой источникъ дохода, у применения право ходитайствовать предъ правительствовъ о разръщения употре-бить, часть запаснаго капитола на орга-нозацию такихъ учреждения, и то толь-

мозицов таннях учреждения, и то голь-во се увеличениям средения о ва, дру-гими сломами въ отдаленномъ будущенъ. Чтобы не очтавателен долго премя обречениямът на бездвательность, киску о-в в необходими тенерь, же пообудить вопросъ с деноднения соотитетарующих у 88 устана пр. тога. Могат в поста премя устава иъ томъ смыслф, что о-ву гдоставляется право для упеличения своихъ средствъ отвръювать гипографіа, переилствыя в т. в. запедонія, потреби-тельскія давка в проч., а для достиже-вія своихъ ціваєй— школы, классы, биб-

ютеки и пр. Нами углавны два самые существен-ые дефекта Устиса; фиктивность права-ва на организацію состивтствующих в мачамь о—ва учрежденій и ограни-

шина в подравила его съ ангеломъ. Поарваленія посипались и съ развихът сторонъ отъ толивинихен въ заведенія и около крестьять.

— Съ анделоть Петръ Иваньчті.

— Съ поениничності.

— Стаснобо, бългодаризът.

Пройди за стойку, Петръ. Иваньчть передаль своой сумуть завершутую въ къ красный куминай патосъ просвять ка красный куминай патосъ просвять ка красный куминай патосъ просвять.

въ красный кумачный платокъ просвито просима кумачими платокъ просин-ру и наказать ей привести выражания-наго хатов, луку и говядинки, а самъ-силиъ, съргукъ и повъсить его на гооз-дить, вымудъ, ватъ-педъ, акстойки бодь-шой жестяной тазъ, поставиль его им стойку и влиль из него вина изъ двухъ полуведерныхъ бутылей.

Супруга Петра Инановича принесла

закуску и поставиял ийсколько штукть стиклятивых отклативноги. Пожазуйте, господа общественник, міране почтенняє, откунайте для для мосто автега, присласила, Петрь, Ина-повите публіку, которой виблась из-набу кака, омулей из болей, из- виду

Покориваше благодаримъ, Петръ

Иванычы!
— Выкупайте в благодарите.

Съ вменинами!

На многая льта! Дай, Госноди въ предбудущемъ

дождаться...
— Благодаримъ, Кушайте!

— Благодарина, куманиси: Кресткание стали подкойнть одинт, за другимъ и зачернывать вине изъ тала, и выпивани неокрисивать и закуска-пать—кто мисомъ, и яго дункомъ. Скоро вина изъ тазу не оказалесь пи-

рили ивасторые.
— Да., угошай! васъ вояз сколько собралось, а я одинъ. Навладно будетъ. Итакъ невро излос выдули.
— Ничавос... Ты укажишь и мы-те

VRANKEN — Знаю я ваше уваженіе. Какъ придеть срокъ сдавать заведсніе, опить надбавку сділаете, да еще и магарычъ Начаво-о... Мы тжь уважимъ, по-

пичако-п... мы ужь унажижи, по-тому ты дая насть благодітель... — Съ авделомъ Петръ Иваничъ! Съ вченников! говорили вновь прибывніе, подвитансь въ стойсів и, засматриван ил пустой такъ, на дит котораго въ не-

большомъ количествъ оставачнейся оольномъ количества останалненся водки плавали дий утонувнія мухи, в'проятно также польствинійся на даро-вое угощевіе именивника.

ченность источников средства о пад. Ная другать реализирнайть пегращим стей. Устана, которыту въ общемъ не жало, такжемъ на для божде, по
нашему медчия, согорыту въ общемъ на менера и божде, по
нашему медчия, степа да общемъ на
на метора на метора общемъ на
на метора общемъ
на метора общемъ
на метора общемъ
на метора
на метора несправедливое и совершенио для васъ непошитное! Женщины вступають въ члены о

на техъ же основанияхь, какъ и чины, ділають одинаковые съ му нами членскіе взпосы и вдругь их: отгъсниють оть управленія дълами о— ва остисивного отготириванения длями о- неа. Казан опасность угроваеть о- му отъ-участия женщинт въ управлени его Алами? Да положительно викакой и такан осторожность Устана может быть объяснена разви привычкой насъ рус-скихъ незаф и повод ограничивать повас женщия:

свих ведя и пому ограничивать права женщинг.

Такът болье скращо видеть такое ограничене и устанал АХ изых, кот осраничене и устанал АХ изых, кот основать правитественных сферахъ подиять водроги о распирани прави.

Женщина, тогда какъ из устанах и въженицинь, тогда какъ из уставах и въ-кторых і благозорительнах і про-дентивальнах о- пк. уторжатеннях веситки літо, визак, такжа отраница-ни прук. Укажень для приміра на о- па под о- пат. образ., на о- за о-бацыях и т. п.

По \$ 14 Уст. въ часло действительных эленовъ принимаются дица, ре-оментованныя не менте какъ 2 чле

Введеніе второго условія - хозийской рекомендація палается совершенно лип имъ, скижемъ болъе—совершенно келительнымъ. Всима, желајений в ная хозянна.

Булема, направьен, што о-но позобо иться о скоръвшемъ исключенія изъ става какэ. 2 прим. къ § 9, такъ в

— Ну, штожъ, Петръ Иванычъ, уважай!

Петръ Ивановичь крякнуль и, откуперры пвановичь кряскуль и, отку-пориль среткретную буклы, сталь на-ливать изъ нев въ стакончики риовь прибывнимъ. Тъ выпивали, благодарили. Искоторые, изъ реньше вынявнихъ-уже, опять было потянулись къ стаканчикамъ, по Петръ Ивановичъ имъ боль-

ше не давалъ.

Въдь ты уже пилъ

отава та уже пить;
— Ла и ставлячить только,...
— А тебб сколько же еще падо?
— Ла, маловато... Уважь...
Отвальнай, будеть,
— Уважь... Уже и мы то уважимъ...
— Ладко., домульно!.

Подравителя Ветра Иваловича бы-

Поддолитова Петра Инаковича бы-ди не ист-осебино постепниях сельтам; по зато больше горлозена не преку сель-сектя, ехолось. Стивейные и преку сель-сектя, сколось. Стивейные и преку по-повича не пошля, а жидат особенняго отъ, него притавлены на нечерь. Из другом, своиф долидам у одного изъ. домогь, на бренимиесь сельта-тростванняя Ванкая Санкуя.— старить-лят, ногу пистъссекть, а одно, него зачиниям. Матройа, тоже вымоложена

чтой-то, Матрена, народъ бѣжитъ абаку? Спросилъ Вавило свою

нь каоаку. 2604. Чосу Изекство что! Ирозграмить біктуть Петра Иванача. Відь оне, поди, сёдні вмяшинник. Ахв. заян ді! Сонскит забыль. Угопцість підно. Матреня! Данай шапку да каф-

— Куда та!

— Ля какт-же, надо проздравить.

— Теби только тамъ не доставало,

Тольуй тамъ! Длаай!

старука поливлась и вынесла изъизби влиж и картует, которые Вавила
быстро звиналиъ на себя и потомъ,

ноом велям, и каргуат, которые ванила быстрэ нападалет, на себя и потомъ, чуть не рыспой, направился черезъ площадь въ питейному зайсленю. Протовлените в стойвъй, Ванила также поздравиль Петра Ивановича и также поздравоть петра ининовича и удостовлен даже вышить два ставащен ва испраду, такъ какъ Петръ. Иняпо-шить падиять Волилѣ стакащикъ, уди-дажно водки и, жедан скорће покон-чить успащене, скакать Вавиать держи, допивай, и иманать остатки из его ста-темните.

ванчикъ. Пофартило!

Ава кряду!
- Подосићањ, значить!
Вавила ноблагодарилъ Нетра Ивановича, протискадся въ дверимъ и въ В дя на крылечке, закурилъ тамъ ваба-нечку, набитую вопючимъ биликтуй-

СКИМЪ ТЮТЮНОМЪ. Въ питейномъ отъ тютюна дымъ коромысломъ и посился гомонъ --

Иркутская хроника.

праутовая Аринная.

Размым и обвазы, обвазы и размыва — этим почти испериимается забинавается и противовается забинавается и противовается обвать и противовается обвать и противовается обвать и противовается обвать и противовается на правосом. Вы тоть же день из 52 перство сабина же быть задержим тотовается обвать и противовается и противовается противовается противовается противовается противовается противовается противовается принавается противовается на противовается противовается противовается на противо и чотыре гружених вагона упали (Ангору. Облаж быль еще и на в вер. 19-го на 14 вер. свалило 6 г аеграфиях столбонь. О развивах о Мысовой и далбе мы уже не говория Это все сообщено только въ одномъ пумерћ «Об. Ц. Ув.». Пора, пора пе-ресуронться. Ипаче быть большой об-

Въ виду предстоящихъ городскихъ Въ виду предстоящих городених изборомь, управи съгдаровал бы опуб-ляборомь, управи съгдаровал бы опуб-либилать о томъ, что ляна, не внестий вът 2са вирусти недомику, обядить устра-нена отъ выборомъ. Объящение тяков върайне посъбходяму, такъ какъ изока томъ учистве и наборожъ объящито межда наборомърската, на посъбърска посъбърска наборомърска посъбърска посъоска посъоска посъоска

учасла выбориднова.

Помъщенияя из № 163 «В. О.» зам'ятка
въ-Кузисновской больниці» о труп'я, про-дежаниемъ болье місяца безъ векрытія, лежащием соеме месяца сель векратия, по шве допимы справаже отазвлась не-нарної, газета, ть сожатфию, быто виедь шве за забаздение липома, которому не мода не допірить и панечатала сель сель сенной простеррітери по д., мы сали быти спадателями, котде на делиніст туркы спадателями, котде на делиніст туркы стадателями. оподпознава, когда на дедина в трука деждан продожительное преви дожи-дансь всърътти, особение трупы неиз-вбетныхъ. Администрація больница ще разъ подпимала поревесть превесть мертрецкой въ другое моето, тако какъ мертической из другое-место, таке жак-скоплание тругосъ сильно стексиясть больящих вызывани массу хлоноть. За-ведужний обльянией оцить вижфренть войти въ думу съ ходитайствомъ для отпода ссоболе, отдължано отть больны-ния прифинения для хранония и всиры-тия другосът для хранония и всирытруповъ лицъ, умершихъ

отъ разговоровъ. Нъкоторые изъ кре-стъять бали уже не подизнити и пе стъепались кръпскии трехъ-отажными слонами, предмини кажъ масло къ-канть русскову человъку, поемаля ихъ и по адресу доргото изинанията. Петру Изановичъ и самъ немного при-ложилел. и запо ото стало подходять къ цому рубания.

къ цейту рубания.

— Ву, итожъ У гоппай еще. Инавани, свадал, одинь на врестьянъ,
уже доновно осологваний от
утощеий и отъ выштаго въдовож итальта
на на свой собственный счеть.

— Буде Доновной И таль полтора
ведра ухамстали (Петръ Ивановист
сие изът въставлата лектертъ).

— А ощо изилинивиъм.

— Свадален

Сквалыга

Разговаривай еще! Кабы и быль сквалыга, я не поставиль бы вамъ пол-тора ведра. Значить не сквалыга.
— Это кврие. Это, значить, точно. Петрь Иваниять точто-что не сквалыга.

Это ты, Ганька, напрасно, отозвал однать изъ престыять, обращаясь Ганыгь, обозваниему Петра Иваны

сквальной.

— Истръ Иваниять насъ угостиль закъ сладоваеть быть по христјански. Мы, значитъ, балгодарим ещу по гробо, жисти, потому отъ вакъ есть нашть балгодътель. Добанилъ другой кре-

одагодитель. стъянияъ. — Мы Петра Нааныча уважаемъ — мы петра Угажисъ, исто: — Мы Петра Пванията увилисты и потому, биль наст, заценть у содетсь, потому, биль мы, звачить, принам прохаранить его. Почеть, звачить, принам пуважение, уважда, Петрь Пваниять. Уваждать ужк. Донольно. — Потому, какъ мы, звачить обче-

пины... ладно... Падпо... ладно... тео'й ладно... тео'й засо времи пакость устроить. Какъ это? А. такъ, заксяко-просто.

 Потому мы какъ, значитъ, обчественники... Плеваль бы я на насъ! Не влюй, напиться годится.

Это точно. Потому, какъ ежели плевать, зна-

чить можно и въ морду. чить можно и из-морху.

— Это меня то?

— А итоже? Потому нендойся.

— Это меня то из морду? За мои то угонение.

— А то штоже?

— Ди баке это?

— А таке, заменяю ізросто.

А такъ завелко кросто.

А такъ завелко кросто.

А ну, ну попробуй!... и Петръ. Пванъчъ, отканую подъемную дверку въ стойки и нодошелъ къ пререкавиемуся съ измъ-

пьяному крестьянину.

Ну, ну, попробуй, сказаль одъ, толкнуют крестынина въ плечо.

— А ты небольно-то толкайся, А то

ственный смертко или скоропостивно. Пожарыя спекталь. Вт-среду 25 івдя, віз питодантском саду посед піска, віз питодантском саду посед піском запіть откладаваній, наконець, состопаль ві полазу доформовалато пожариям оспіства у танне и спекталь, по посед піском піском

туры, принимала участіе часть мало-ской трупны. Театръ привлекъ россивскої трупим, ісатрь, привлект, допольно завичесьное количество изб-лики, которая, кетати сктавть, должна была янариатиз свой слухь, чтобы имѣть позможность усланиать изкото-рахъ, изъ исполнителей, гопорывнихъ ужъ очень тихо. Въ общенът спектака прощенъ допольно оживаеми и сосбен-но, утамия. Поможены, бет подвъежно ю удачно проведены были роли госпо-ками Петровой, Нев'вровой и г. Иваш-Самымъ дучшимъ номеромъ диверти-

Сазаму, душнать помером, диверти-смента, заганушнагом цьлео за пол-почь, пужно считать увертору обт-монть Бехгонова, асполовиро на ра-дай гл. Менденскогоку и Нольге. Назмаент дъргавать г. Приутскаго во-циато гомерато бервагора, питабра-кантану тила Черкагора, питабра-кантану тила Черкагора обрежи Вар-намскаго посинато округа. Назмаент съпужночний съграща ме-дианскій чиновика, пре медицискому, девартимента, догора медицины ст. сов. Касынови- помощинкову. Приут-екто уубернаскато враженато, испекто, уч

скаго губериск го врачебнаго вислек-Уволень оть должности, согласно пр

шенію, почетный мировой судья округа Иркутскаго окружнаго суда купецт

комъ. . с. Чекурскомъ. Икутской области,

Въ с. чекурсковъ деятског осласти, Свеминскато обруга, отграто почтово-гелеграфизе отделение съ прекомъ-мутренникът гелеграмия. Пробъдъ начальница Ветеримариато Управленія Министерства. Витроминкъ Дът. Надилихъ наз Претуска из Во-стокъ въбхатъ, компадированная изъ-Петеобулга. назальникът, може обозво-

стокъв выбукатъ, компадированнай изъ-Петербурга, видъвания, внова образо-ваниято. Веторипариато Упракления Ми-нистерства Вауторойнът, Дъв., дъйст-витовъннай статский солітивкъ. Н. П. Поштисть. Комзадировка парадъника видрала малакт. знакомствотъ пент-ральных и праклений съ веториварно-санитаривить. положеніемъ Сибирскаго теко.

краи. Н. П. кромћ г. Краспоярска и Ир-

я те такъ толкову, что пузо твое трес-

веть.

— Воль убирайся! Чаадонь этивій!

— Нио, вис., пари., «Потодь мало.
Убирайся! понь вад.

— Иноталь масоть, мосто домя!

— Иноталь малость. Остайь, докроть не тиой, а обественняй.

— Воле! И Петрь. Изания». голима

тебв! И здоровенная зуботычина вдеть-

ла дорогому именицивку.
Подиялся невообразникий гамъ; опо-доумъншия толих навалилась на Петра Инявыча и начала тузить во что по-

пало.
Какъ? Мы обчественники, да паст же бить и гнать изъ нашего дома?! Лу-ии ero!! Дуй его, язви ero! орали пья-

ные мужным.
Петру Ивановичу влъзло здорово и досталось бы еще больше, если бы во премя свалки не принеть сельскій староста и не прекратиль побовща. Дря ка прекратилась. Жена Петра Иванс нача орада благамъ мятомъ, а самъ Петръ Инаповичъ быль почти голый; рубаха и штаны висћан на немъ влочъми, а изъ разбитыхъ губъ сочи-

лась на бороду влам кровь; одло ухо было надорыно и подъ одимъ гласовъ вскочиль сине-багровый волдырь. Толна мало-по-малу стала расходить-са. Староста началь распрациявать изкоторыхъ изъ еставинихся престыянъ о

которых из ставине.

тогь, какть было діло.

Поадвить, значить, пришан.,

съ дием знадела...

Ну?

Ну, значить, Петр. Иваначь и усостать полтора ведра значить, міру

ноставилъ... — Такъ за что же вы то его избида? Язви васъ! Потому мы, значить, какъ

ственники, а онъ арендитель и вдругъ-сталъ насъ гнать вонъ...

сталь насъ плать вонь...
Вавлая уземеннуль тогъ часъ же при появлени старосты.
Ну, что старисты, вернулся? спросы-да Матрена,
Вернулся.
— Что-жъ, подравили Петра Ива-

Поздравили...

Угостиль;
Угостиль, да и мы его угостили... въ складчину...
Это хороно... по христански, зна-

чить. --- Нида... похристіански поздравили

кугска посітить еще Читу, Благові-щенскь, Хабаровскь в Владиностокь, возвращеніе его въ Петербургь ожида-егся въ 20 сентибря.

возвращене его из. Петербургъ ожида-егся ж. 20 сентибри.

Въ Иркутска для разращени пасти отражъ вопросоз но ветерипарной ча-сти бъло валначено особое совъщане въ канцилари Иркутскато гу-бернатора из присутстви Иркутскато гу-бернатора инце-тубернатора, даво-призиодитела в истепна петериатора-то, дерсовала, отчасти вызваниято изт губерния: върож голо узистивната изтигни възращени присутствивато и изтигни да объекти присутення и изтигни басатини втегривары.

Ветеринарія, вообще виосимъ обяза-на Н. Ц. Такія реформы, закъ отдъв-ше ветринарной области отъ мезани-на боліть из висений вът Государгива-на боліть из висений вът Государгива-на боліть из висений вът Государгива-вато настранарнато для всей Россій

го встеринарнаго для всей Россіи кона, который положить кресть на ков XIII томь нь гіхть містахъ, кото-рым касактся встеринаріи—всеціаю язаны эпергичному скоему представизакон оолемая эпоратиному своему продолжитель, стоящему у самаго кормыя пряв-делы, Что касается містымую распора-женій, то касается містымую распора-делій, то касается містымую праводи дарнійся, папрым, указавіс на педо-стичуваму в негочима папис сіскубнія о границаху пипиху, ст. Монголієй и стартаму праводительного праводительного праводительного праводительного продуктиму продустиму праводительного продуктиму продуктиму праводительного продуктиму продуктиму продуктиму праводительного продуктиму продуктиму продуктиму продуктиму продуктиму продуктиму праводительного продуктиму сойотами, для чего предположено запяться спеціальными изоледованіями презь г. помощинка губерисваго ветеринара гакъ что, но всей въродиности, къ По ганинскому пути; описанному имъ в его ваябствоят путеществів по сімеро восточной Монголів, прибляятся віжо горыя подробностя, а избляціонная по торыя подроместву за президионны по-разничныя минія, игражиры стла, запа-чительную и зажную роль та. борьой ст чуми розгито свого, невыподнично-ся на. Китай и его зассильствах», бу-дель точно инвесем на карту сидош-ной и попредавной чертой. Ист. поточенку, акть оборьное вин-

ноя и вопрерывной чергов. Изг. городских, дат. обращено вип-маніе г. Пештичект на городсків ветеринарным узрежденів, а имен-но на городскую бойню и город-скую ветерия, защитриум стандю. Она-несософино отлада домален сочита-сят, до безобрами высоких городских воздород. влоговъ съ тъми крехотными и шеч-ожнами удобствами, которыя предо-тавлиеть городъ мисо-и скотопромыш-ениятамъ. Къ неудобствамъ городской потери

Бъ неудобстваму городской петери-паріи зужено причислять и то, что негорян лерознать при думеновъ-постапольский объ облагасьному на-седоровани мяся на трихина, не мо-жети побучнить отт. думя на трихи-поскова, ни трихиносконистовъ, между темът, важе требований дой споль об-стительства пообудлена даже симиять даже и количественная недесительность д даже и количественная недесительность с городского персонява.

городского персоныла.
Врачь станцін во премя самой жар-кой станціонной работы можеть быть во станцовния расств вожет в вастренно въ дабую минуту отолавать вастренно въ городъ и городъ им'ясть на это пол-ти практовную веторанара на всехъ-ще практовную веторанара на всехъ-Иреугскихъ заставахъ. Г. Пештичемъ

нам уистового меторянара на меска-Притуских застивахи. Г. Пенничены правлено ведланіе пякть из героді-нене врача собо для городостого сегола. Что же вясается распоряженій, яса-запиже ограните, тубернік, то и из-вих г. Пенничт, виссь ичкоторіве кор-режины я ведательняе проекти. Но яужно пес-таки, из. конпії конполі, за-зічти, что, не смогря на то, что по-носакцием время, съ неодевість госу-даретельнято часть долженть богатить-сь, не осима расходоть на пе-терипарну и часть долженть богатить-сь, не осима расходоть на пе-терипарну и часть долженть богатить-сь, не осима расходоть на пе-терипарну и часть долженть богатить-сь, не осима пред пред тородо-при пред пред пред тородоть на пред пред тородоть пред тородоть на фаналисть проекто пред тородоть фаналисть ведати проекто пред тородоть фаналисть в проекто пред тородоть фаналисть в проекто пред тородоть фаналисть в проекто фана

Фаноции».

Ценныя бумаги и дисьма, о вигорыхсообщалось из X 80, приславныя изродожийо на былотию, итвализы, идаи,
вередания потарусу г. Горукому, котарай пригланиеть владбліцей бумагь
привести неосприным доказательства,
что онт ихъ собственныя.

Изъ приказовъ г. Полиціймейстера

1. Предписавают г, предважна обявать ча-совить элегорогь, изкорить и выставый ча-вы, чтобы часы оти попавывают верие пред-сиять тех, так как, вографое побываний пре-чение постобно отякое блены услещу. 2. Предписавают г, бранценфетеру установить, чтобы из возращили заденты этобы из воста-совые часовы произведией в спосы преза в одворжение во водах часты.

--

Корреспонденцін.

Виминатей, 12 іюля. Въ поддень за-горбаси почти нежнаой дома кресталин-на Усова, находяційся въ центръ зуч-шихт построект. Покарть въ центръ зуч-закріятомъ домѣ былъ замѣченъ только гогда, когда пламя вырвалось в Сторвашій домъ быть большой и съ деревянной мостовой перевянныхъ же постреекъ, гявущихся

Туберискіе ветеринары перецыенована въ губерискіе ветерипарные инспектора.

ночти сплошь вокругь двора. Но глав-шая бівда въ томъ, что овъ находился между двуми зданіями шкоть—большой министерской и перконю-приходской. Сильно разгорбаниесся пламя при візтминиствреков и перковаю-прихосков, Сманю разгораннеем памя при инт-ра гровнаю бозьной опасностью мини-стерской школа. Дая тушенія понадо-билно- бозьний ускайи. Била приневола минина вяз Тор. Д. Метелова, затачи-прибыль сельскій пожарний обоза, со-стояній вяз 2-хм. манина, причемы одна ст. испорченнымъ рукавомъ, а другам дологовнию устрейства — во-порчена. Въ сель не было объщателей (съновосная пора), понти не было и лотиней. Казалось, сторить училине, а нимъ другос, тамъ 2 церквы, — по-обще бъдствіе угрокало были стран-нымът. Приванны на помоще еще 2 за-нины — съ медынира Могилева за 4 и, и, язъ сеставей дероненному уста-нау, песто въ 5 саженахъ отъ горівша-ричу пинанев помощения пора нажання правилента зара кажання правилента зара кажання правилента дагорилене пъскова по другому на дагорилене пъскова от дагорилене пъскова дагорилене пъскова дагорилене пъскова от дагорилене пъскова дагорилене пъскова от дагорилене пъскова дагорилене дагорилене пъскова дагорилене дагори попорчено снаружи, пострадали заборы около мея, въ ц. прях. школа сгора какъ говорятъ, парты въ кол. 27, у лициые шканы съ квигами около 400 жкз. а др. учалицией нивентарь. Пожаръ съ большими усиліями прекращень быль

лько въ полночь. Настоящій пожарь, какъ и всі пожары, въ нашемъ бельшомъ сель обваружиль существенные дефекта из-организации пожариаго дъла. При такой безпечиости Камильтей можеть очутиться из положения горадо

можеть очупться из положения горадов, худивему, чазы сторкиние напр. Хай-тинское сезеніе, къ. тому же зуйсь 500 дюройт и постройни свучены; Верходенскь й іман Педвино откры-тое, у насъ отдывне Иркутскаго ка-авинаго сельоко-хозяйственняго сказара-

торгуеть на славу, жаль, что мало при-славо ходового товару, напримъръ ку-старинвовой косы, точильныхъ брусковъ

и отбосовь. Въ конца імия оть насъ укхаль вт отпускъ крестьийскій начальникъ Сикор

отмусть крестьянскій ябладьникъ Сакср-скій. Гоморих, челомікъ заработьдаю до тижкой болізань. Невнеруаннекъ 1-го юля, юль часовъ-ненеры, по время грому, дості: сильпа-гораската грома, моліві ударна въ-одноятациній декъ педамінина Ідарена. Пронівснува теревої отграйтос обио ин-комилта, моліві заката стіму и разби-ав пребезать вистьние раз сатак руже в самое дуло легно сігамило. Стоди-шато у обне педаминика случий до Поmaro у окно псалэмника оглушило. По словамъ псаломника, иси компата была озарена огнемъ, повысиншимъ температуру до жары, и лишь посят того, кикъ огонь исчеть, компата наполив-лее дымомъ. Вся семья осталась не-вредамой. Загортаниуюся стъпу успали

ловать, а дочь одиннадияти леть найде

н сами дълаемся ихъ соучастниками.
Коймаровскій меділисто-нислыя воды.
Въ семи перстахъ отъ Коймаровскаго миссіоперскаго стана подъ Тункинскими гольнами літъ тридцить тому на-

ми гольнами літь трацить гому па-зада однима миссіоперать готкрыти источ-ничи ет кислой водой. Недавно умерній миссіопера Ілкова-чати на седа, часной спойство этой воды, постанить у источника врату, гда прубожающить можно было бо останна-диваться на премя пользования подой. ливаться на премя поды мало-помазу установ решени воды мало-помазу начали иріобратать абасоторую попу-явриость по преимуществу среди боль-ныхъ жезудкомъ и почвамя и иногда посфинтелей скоидилось до 15-ти дупи одновременно, которые и помѣщались въ неоданной чистохинской юрть. Но воть за послѣдніе два года по наблюденіямъ постантелей, вода источ-

никовъ начала терить свою сиду. Ра-вће она имъла сильно гислый вкусъ, со-держала много газовъ и отъ источни-

совъ постоянно исходиль сильный законь постоянию меходить связыния за-нахъ, тенеры же вода только кисловата, почти угратика остроту и не всегда источники издають свой характерный занахъ и то минь въ слабой степени.

запахъ и то минь пъ сазбой стопени. Оченице, въ источника къссой поды стала попадять пода нат другихъсмежналът прифеноводияхът, неточивкость.
Кът тому же за посъбъщее премя среди бурятъ и др. частияхът посътивлене
водъ вопадо въ объчвай бросить изнеточники мудация монятъ, бългодаря
чему дво источников подожительно
устана мудация по нед вийсто ожидаемой пользы здоровью нерфцю позучкостъ разстройство жеждуна съ признахами отраления муда».

Намъ виябетно, что помойний отМамъ виябетно, что помойний от-

знаками огранасния въдъв.

Намъ изийство, что покойный от,
Чистохиять имћать изийреніе устроить
на подахть личеблый курорги, но, но
смотря на многократных хапотты, не
получилъ разрішенія оть подлежаннять

властей.

Въ застояно же время здвек пир-кулируеть слухь, будгоба нажеснией Притуску врачи. Краевколо: желаето-ванть отне водя въз аренау для той-же изан — устройства денебидо т упрота. Если этому слуху сужденно перейги из дайстическиотел то Краевком притуски не мало положит тупоть и средства на отвестное и притуски притуск ношеній мадыю. Не легко будеть найти близь источникова сухое, удобное мёсто дли ностройки дома для больныхъ и не дешено обойдется ему упорядочить дорогу къ источникамъ из протижения

тернати урима и запазара, когда въ-терн бываетъ съ верху, доходитъ (не смотря на большое разстояніе 300 веротъ) даже до Алеура и совершению окутиваетъ посабдий, но при повыче-ніи пилового изгра опъ снова разсве-

Изъ русской жизни.

Данно уже, жћежца три тому пиватъ, их самий разгаръ, «кћани», г. Ситка виступалъ яй. «Ило. Вроевию яб да-шиту крития» (по дитературной) д общественно философской). («Критика и живатъ»). Эта яко-бы защита построева бъда на объщной у даст. манерћ кото-то стисоптельно чего-то успокаванатъ и убладатъ въ безпредиссер; т. о. мъ безскана того, что безгращест, т. о. мъ зажа до старежен де дами да примедена как зажа до старежен да дами да примедена как зажа до старежен да дами да примедена как

Тъ мисателя, втогоме отклавател отпрать-тиви до старости или дошат до правиления въз въдат турия в необствующе отхуботи, е была въсситскиму только дът беземераль, две была ведериеми съдобствующе далей, подобенный содобъть сеть чедовъть почедный, больно оказачества,

пектически.
Г. Сигва не указадлі точиво, были-зи ті мыслители, о которых поя говорить, только отрицатели, и шичето болько, отрицатели тургови в отраски. Не ука-вада, вирочени, по той пореспой при-чині, что таковых ни чь колож, ни из предодноми, позрасті, шить предодноми когда оти пойти бы не мога. Не если подад оти пойти бы не мога. Не если гіе господствованніе въ наукі общественной жизни взгляды или гое господствоимание то внуте или общественной жизна вытадыя или общественной то дажданевых по выдания или общественной компания, то выдания или общественной компания, то выдания или общество выполняющим по выданий компаний ком пости», столь дорогой этому «нетини» русскому» мыслителю: онь не оригиналень, ибо поиториеть Ламброзо, «гиндого западника», да еще чуть ли не

евреи, что особенно ужасно со стороны ноновременца. Въдь, это онъ, этотъ фанатикъ уголовной антропологіи, про-возгласилъ единственно здоровыми и нориальными людьми Маниловыхъ бур-

поримающим дольки Манцаонахъ бур-жувай. Жина Ламброво у пасъ, отт-некала бы нух и ил той средь, гух нашел: Мандаонахъ Готоль-Манцаоничной конумется и съкъма. Манцаоничной конумется и съкъма. Изгалари, яка представляюще, забилется зака часто, кака пото раборта кананичной упреждени, но дамы, упреждени, ати собера-тельные обресственная дей, адели, канатися та часть чесовічества, потребностакъ, непораб ону должетному потребностакъ, непораб

они удольстворили:
Между притикой и перемёной существующаго
сеть сис тадобый промежугоки, потому что
должно опредлити, какому комперентуру долей,
накого каместий мудаму и посму не привитов
то, что им хотяте шажбыты. Там, зда недаля
то, что им хотяте пажбыты.

нами в подпавания. Так, дай нама намачаниям обращай существоризону, общенности обращай существоризону, общенности образа принтовати образа принтовати образа принтовати образа принтовати образа дажне у притовати образа принтовати образа принтова авляемыхъ, какъ садовиякъ объ яблоцахъ. общества процикталя бы в дапаля бы превос-

ходоме олоды. Помыло сердствуйте, жестом в рефор маторы Неужели вамь еще мало? Вът маторъ! Пеужели вавъ сипе мало! Въдгото все и себилел въ диоблілі проді-лімается и пришеватт, и допілі проді-лімается и пришеватт, и дипись обрідівняють даже постопо како при пришеват в выже не толью да пиму гипио бильняматт. И стіб же тогда падад зі посму уху. пітту. Войъ, о провидиленности какт, забо-стить, даже самъ г. Січне сть, даже стора постопо при при при при поблати и намъ Ст. с. «Екременци-намът.), а она нее врахъ да прахъ! — Натът, какт оно ни постино: упераблить да давилат ја народикат, итенахъ. — о спосодіна городи стратего и стора дател — народужку итенахъ. — о спосодіна городи стратего и стора дател — народужку итенахъ. — о постоподіна города, о стратего и да дател — народужку и енцияння постоподіна города, о стратего и стратего дател — народужку и енцияння дател — на стратего дател — на прави при дател — на прави дател — н

кономенные, до огородыме дрјема на приръдими. Мимул русскаго генерала («рутними дармане имест» », разрейнивате базау до до огородите предоставата, профессорамъ, чатата ленија, добизув «разу Тургенева, прориданје о загробной жили, зеорачењева, прориданје о загробной жили, зеорачењева, прориданје о пекупациуюце «гологу» (у солуга» насемена за регоритъ, жилиенный отого (у полия пашенных у се или, разрежне, прерва пашенных у се или, разрежне, прерва пашенных разрежнения предва пашенных разрежнения предва пашенных разрежнение предва пашенных разрежнение предва пашенных разрежнения предва пашенных разрежнение пашенных разрежнение предва пашенных разрежнение предва пашенных разрежнение предва пашенных разрежнение пашенных разрежнение пашенных разрежнение предва пашенных разрежнение пашенных

торить, (7) соодать значивае дв ре-торить, живпенный отоль (7) волим планетных» (7) силь, камень, препра-тивнійся въ благоуханіе, колибри и прочіе цибты нымкаго краснорічія—мы передаемь къ заключительному аккорду

перевіденть бър заплавчительном у менорад г. Сагумы.

Когда пер наши штольі будут вынявосни зи перевині, подда нажині, студенть будеть уфективном перевині, подда нажині, студенть будеть уфективном перевині, подда перевині, путав, тогода перевині, тогода перевині, тогода перевині перевин ракторъ, ни иден и не сталъ спосоонамъ къ-пониманно веденций. Тогда этоди не Оздатъ-ибинті, живил на винги, производеніе. Вота на производеніе челоміка. Тогда доди не будуть готать из посторті, переда, картиной зера, небо ин увидить зорю по веей ен слава и веди-

четам и бъщеми жейни и подгуживани сопо-отно в сокому у городом — безал помятия страда, бетрада страда страда и под закращения в под под под закращения в под под под закращения в под под под под закращения под под закращения под под закращения под под закращения закращ

Кто знаето спійстигостію, висто, а менів вего самъ г. Сигна, не позабо-тивнійся вспомнить, что вакъ ни дозм ваги города, а ит. агренцикъ у десь, сели говорить, бодъвжув, дакая смер-пость, каква ни одному виз-копремен-нихъ. Ванклюнть не описале. А сти-титици ли туть, когда сигримаются таків бъстація перепечины: не сту-старому, телько городого, ийть и сту-Бто зилеть? лействительно, никто денты на ловф природы конають ого-

Горедь, съ его противуественними страсчъ кнест, найт умененную даость, догалич-неть, въеденнавлетичество, Сельскіе народи этда отдичались широжить умоть и честыхы

ственных сторонт»— свижемъ, городскої жизне, г. Сигна найдеть, паприм'ярл, въ виагь, поприм'ярл, въ виагь, поприм найдеть партим проти 30 жить тому планда; у Маркса Оттуда же, пал. такъ же сферъ вт послѣднее время выходять впервые серьезныя полытки трезво взглянуть и на условія сельской жизни. Не звать этого стыдно для всякаго публициста. Но попытки эти педавиія, ихъ еще мало, но голько они указывають путь, на которожь найдено будеть примиреніе противнополякости межлу городомъ и деревней и обезпечены всй условія для деревней и обезпечены всй условія для

доровней и обезпечены всё условія для общечеснойческаго развитія сельскаго трудинато даседенія, которое, до сихъ пора столо той укратурнато развитія, созданнато гродому. Что же власется самаго утвержденія, садальнаго г. Сигоой ить постадней привесленной нами питать то да позволяно будеть намъ спросить: развіт городо создалу. Халафа Омара, сжетшато александрійскую биоліогеку? И развіт и троду, создать теророду, сел другой стороди, создать та ыленсандрискую опологоску; и разаев ин-города, съ другой стороны, создаль та-вихъ другой челогичества, нажа: нагр. Робортъ Орентъ Свого, что самъ г. Свт-ма, самъ великій вистино-русскій фи-дософъ», пратъ городовъ, т. Сита чис-тай городской продукты. Не дарожъ тым городской продукты не даромъ опсь такъ развизно разсуждащеть въ «Нов. Вр.» объ улучнени («упорядо-чени»)! земледъйн раздачей инчовъ и орденовъ и возведеннесь натъ «подат-имът» сослоний въ привилегированикя! -

Въсти и фанты.

— Врачь И. Склотовскій сообщаєть и «Права: Кр.» садуующий факть изъкасалодской живи.
Вожративномуся из 11-ых часу яоот с пообольтеського можеры сърыку жена даласті, замічний, что оть поскламат, кум уходиті, тикь каса часкточу чамат, трихурум поскламат натому поваду приходеть посказывай изк-собобского правозний и, упалить, что его ийт. домо, простат горинчтую по-редату, из сето проситу в 3 чест угра (т. с. вочи) из Соббодское прав-зене жанериях. Маска, что это пос-разуждие у праводеть и поста проста у з ч, поводулим у страниваем тому по оту просабу не передовала бы их 10 ч, пост, так, найт в пореди еще угро. Одиако эт виду предобняхть это и ботехни, поста по почет и трому в 8 ч, вото учетной праводеть и и ботехни, поста почет и трому с 8 ч, строить и 30 часа, почет и трому с 10 к 9 ч, строить и почет и трому с уго, подсежить на от трому сти за нестоящем разгородское правод-ст за нестоящем праводеть и почет по не по стоесному пригателей почет в пости за педенопечен опризавление по стопечнот управление по стопечноту приганией с тереватурнатура. Отлябат подучаем отридат управление от тереватурнатура. Отлябат подучаем приставления по от преча приставления приставления по от преча править пр

вания. Озваждось, что молодой чедина-вы паваника, себо русской фамласів, что бы не бать удаленнамі на Кислонодсва до выдоровленія. Незамидан доля
больного права ть Кислонодскей, которому приходопованій. Незамидан доля
вых і удейскаго идроснов'ядинія, такь
вахь не голько тяжело зайжт віда, такь
вахь не голько тяжело зайжт віда, такь
вахь не голько тяжело зайжт віда
пестичні не п идрожтичне дриганинія из 3 ч. почи гл. жандарух, осушестичні чего зай больного з дриганинія из 3 ч. почи гл. жандарух, осушестичні чего зай больного з дриганинія из 3 ч. почи гл. жандарух, осушестичні чего зай больного з признанія за 3 ч. почи гл. жандарух, осушестичні чего зай больного з дриганипом помініц обучнено садхупние рапоріжение с- спетерурговалого градовічальных з оборнівій допускаются хотя
уда заражнення дражатичность
з по задраж помініц по
замення помініц по
замення помініц по
замення помініц помініц по
замення помініц з
замення замення замення замення
замення замення
замення замення
замення замення
замення замення
замення замення
замення замення
замення замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення
замення

почти одни открыта для каричная а ме-симниска.

— «Петерб, Від.» пинута или Кла-тернимары Кубай, областає правле-па подкожт язы стипичнахта правле-ній или удалось видком дідамости ро-пада (привада подком на метерб, пропада од-нада (привада подком на метерб, пропада од-нада (привада подком на метерб, пропада од-нада (привада пропадана; ореда черко-сова, противи сумала и его правичал-став бавната пропадана; ореда черко-прато стабдувний примата. Кемал-бея, прифасей — родом; пороска, до-торато стабдувний родом; пороска, до-прафесей— эраму; кудов, Строванай, по-совато роста, смутелопадай, волоса мох-натее, да «ченен правах пот рашт, яватее, да патые, пл -смени практь отъ равы, на несенной кинжиломъ. Въ случав обна ружения пребывания Кемиль-бен экстрен по донести, не дѣдам сму никакихъ притьсиений до особато распоражения-Савдуеть отмътить, что такой цирку-

яярь опубляковань по отділу, гді чер-косы вонсе не жимугь. Ховоно еще, что оговорено на счета Хороно еще, что оговорено на счетъ нежедательности притъсленій.

Иностранныя извъстія.

Германія, Сопременный промышлен

мын кримс». Берлинскій корреспонденть «Спб. Від.» очень серьезно опівиннаєть сляу и рамжіры промышленнаго и бирженого крижен при Германіа. По его, мийнію, кризиса не достигь еще своего занита, вримска и турвани с постать спо сросто завита, въд нед доржимо рассинириетъ свои гра-ници, окватавная пес повый и повим от отрасла променнаемности в уподобинеь сифакций, алийн. Началось съ мета-дургияствой проминаемности, которой кале миристини, в татяйский завижнательства» инесен одить за другиять тяжелье удары. Загабът паста-за очеродь и си случанцы корянанцы, т. с. каменно, усложно промышаемности, которая тщетво искама спасения и миссовоть выпозът из вираничные рызна и нь - согращений прозводства. Къ тому же средству прибъта и ме-талургическіе заводы, стадстність чегу должно бъло невибжимо винться пловое мителя притъся повое мителя притъся повое мителя притъся повое мителя повое мителя повое мителя повое манителя повое манител палурические заводы, сладствием чего сокращено добачи со стороны угола-выхъ шахть. Это соренцование, впро-немъ, продолжается и до сяхъ поръ-результатомъ всего этого явилось силь-ное изграсение фондовато рынка, котоое потомъ приняло характеръ полнаго авгрома, благодари банковымъ крихамъ, оглотившимъ сотни и тысячи жертвъ вызваншимъ сильпъйшую панику среди выадальновых сильнавитую памін у среди выадальность динадецинсть бумать и закладинахъ дистоть. Денежный рынокть которыя не находым покупатьсяй я странцю падаля их дВт. Это обстоя-тельство, тъ свою очередь, ызващо преувеличенную остороженость больнихъ овъ, которые стали сильно сокра-свои ссудныя операціи. Жертвой неожиданной сдержанности бан-сдъявлись строительныя общества работающія на нихъ спеціальныя абрики. Пострадала также и электро-ехинческая промышленность, которой е миновала грюндерская горичка, ыыивинися вы осапрерывном с особы-ім повыхъ предпріятій, изъ которыхъ о покупаеть издалія другого, дру-дають другь-другу широчайшій дигь, а порой и готовить ифриую

могилу... Эти-го «самая модлая» система, ясялу прочимъ, послужбая скантова, ясялу прочимъ, послужбая скантов прачиной крах «напальственосывх» банкова, на образа выпальственосывх» банкова, прачиной корольствено выпальственосывха, прадприяти, общества достраческах предприяти, общества достраческах прадприяти драгромаветь другос, такъ что самый головоружитом махинация остаются дольше обывко-пеннаго скрытыми, а потому и безнаказанными. Жертной этой же системна сружа руку мость» скоро, -какъ головить, -станеть одно изъ грандованть объектования прадприята Германія, -баншее «пукертоме», то которо в докасеть кантальственом докама прадпражний согию махліоновъм марокъеще это прошомож году это предприяти выплатико своям закліонерамь 16 прот. Динадеція, а въ этомъ году опо не из состояни дать и 1 проц. Пранда, предреги прада обым в темерь выплатиты удальсь 10 прот. В прите согим закліонерам, т. к. они пододуйвають, тору оборга на при прада прадете притего пристеговани сами авплера, т. к. они пододуйвають, торуть оборга на при притего стана общества. Посабднее много потерал отъ крах а забинитскаго банка и отъ «заминка» своей дочерня, моров объекта банка и отъ «заминка» своей дочерня задех моров объекта домерта за семера за праветать домерта за праветать по протива притего пристеговани сами авплерать объекта правета притего п июренбергскаго континентальнаго элек-трическаго общества.

трическаго обощества. Серьевность выявляють под-лежить сомявляю. Было бы однаго боль-шикть преувеличеність сомябикться ит-гомь, что Гермяній ит. скоромъ времени можеть выйти побідоносно изъ охвативгома, то гервании по скорома времен можеть выйна побъдовской над ожагивы можеть выйна побъдовской над ожагивы постаранем с чета коренится не из нестранем с чета коренится не из нестранем и постаранем с чета коренительноственных с убсидых вы сограждения с трены, выкогда, впрочем, не достигающая гото, чтобы правыя промащьенным отрека находимись — во выражению одного сстреумнаго публицета — еще состранения высовая степень техническато совер-шенства — вить задования предысать с пределать одного страманской домомиденных одного страманской домомиденных пределать с то общий не-дусь, капитанстическато, производства Но такь нать инто еще признающей устоящим производства. по так ваке выть силе признавлен уста за запавлениях, что канитализых достигь та-кой степени развити скоих противо-речій, при котерых вестива кризисы должны перейти по весобий, то и болзиь переживаемая Германской прооет всикаго радикальнаго дечени пу-темъ виртреннихо двлительныхъ силь Дна, впрочемъ, фактора могутъ сильне пом'ящать быстрому иси'яденно. Домогательства аграріевъ относительно покро пательстви аграров отношлить на жизпен-ные продукты и обременные бъджета помыми ноевными и морсквии расхо-

ТЕЛЕГРАММЫ россійскаго телеграфияго агентства.

Отр. 25 іюля, 7). САРАТОВЪ, Пожарь яфенихъ пристаней прекрапісня только верся пользу, убытив болже 300,000 ХАРЬКОВЪ, Стоить сильно знойная погодя; все засушено; оторода находятся въ нескам пенавьюм, положеніце още педтал бесдождым и урожай картефыя потойнеть коночательно. Упразлюмий к уберніей объблюжаеть убтам, ит которых состояніе трань и хатболи малоудоматноритольны, яз гібляхъ на мёсть ознажовиться съ положенісну продюльственных средству, ссыскать о населенія.

го массления.

КІСИБ. Вчера произошель большой токарт, въ Никольской слободећ на адвоит берегу Дилира, противъ Кіева. Сторћао оболо зосъмидесяти ияти строений. Первоно удалось отстоить.

ЛИБАВА. Илъ Порта-Артура сооб-

. НІБАВА. Ил. Порти-Артура сооб-шають от меравшимо числа, что па-роходь «Министр» финансовъ Витев-новойь во время тайфуна въ Формо-скомъ проличк, виклажъ спасент, и вы-сажент въ Патажъ. Пароходъ везъ уголь ил. Майа (Японія) вът Сингагруъ. ПЕТЕРБУРТЪ. 24 імая ит. Висо-чайшент присутствія состоялся двух-сторимий Бригадыня маневра. ит. усло-виять, банакахъ ст. условіямъ поченато зремени. 25 імая прябажа отт. веняла-то тернота. Ольденбургскаго военняя денутація.

путація. ПЕКИНЪ. Посланники условились ПЕКИНЪ. Посланиям услование подписать сегоды протоколь, не вчера вочоромъ британскій посланинує унідомиль, товарищей, ито Англія не можеть подписать. Причины не были объясиемы. Посланиныя поэтому отложилы собраніе на неопредвленное впеми.

время. КЮСТЕНДЖЕ. Офицеры эскадры воз-вратились изъ Синайи въ 7 ч. угра. Въ со-боръ совершено богослужение въ при-

сутствій властей и русских офице-ровъ. Воснилій минастра Братіано при-быль въ полдень и приняль вицеадми-рала Гильдебрандта на крейсерік «Елиралы Главасобрацить на крейсорі «Една-завети»; и огдаль іняния за «Синоні». На «Кедейс Согої» інарадний обда, на 80 нуверствия, весором. баль из казан но. На зобадь Братаное привітствовать зобадну от маеві правительства, по-жекану біліоденогіві Россій и здоровья русский Інператором. суть. Блава-русский Інператором. суть. Блава-русский Інператором. суть. Блава-стві правильня біліоденстві. Ру-кую читу, пожемань, бангоденстві. Ру-кую читу, пожемань, бангоденстві. Ру-кую у муг., пожемань, бангоденстві. Ру-кую у пул., пожемань, бангоденстві. Ра-заній, Остановані, біліоденстві права-ра, Король пожаловать пара-задирнаў Главадобращую роден грумніков заба-

скую чету, пожемани, благоденствий Руявини, бездара ушла сетодия из Варну. Король пожаловать виде-здинрыу
Гильдебранду орден руминской жайдав первой степени. Другият офинерамъ
ескары тилел по армин
БЕС-ИВИТЬ. Назиженъ шестинедканнай траурь по армин
Дондонъ. Назита лерховъ. Спенсерь терфотъ- сейдънню о Китада укадамасть, это говорили будто бы из саможъ визачать пергоперодъ- объ ангаможъ визачать пергоперодъ- объ ангаможъ визачать пергоперодъ- объ ангадамасть, это говорили будто бы из саможъ визачать пергоперодъ- объ- ангаможъ визачать пергоперодъ- объ- ангаможъ визачать пергоперодъ- объвина, что соглащено ге каселето
Мамахрін. Солобери прерывость ораправ и соморить, что то учиерженны
ме отгабилеть изикативно бастро
винера, правительно бастро
винера, правительно бастро
винера, правительно бастро
такъкортори степеть и разоправительно
полить, что смотрить ка виду, что
хоти германское правительство и дило
полить, что смотрить ка виду, что
хоти германское правительство
полить, что смотрить ка виду, что
коти стерманское правительство
полить, что смотрить ка виду, что
хоти германское поливе, по смотрить ка виду, что
коти германское поливе, по смотрить ма изгурн, что
коти германское поливе, по смотрить ма изгурн, что
коти германское одаполить, что смотрить ма изгурн, что
коти германское поливе, по смотрить ма портами.
Германское басто и басто по басто на басто на басто на басто на басто смотрить ма портами.
Германское басто ка видът какое басто на басто на басто ка видът какое басто на басто катам стоюственным собъто на басто объто на басто объто на басто объто на басто объто на басто смотрами утпенствания стольшения стольшения

Терманское басто ка видът ское басто на басто ка видът какое басто на басто на басто смотра стоиментельного составення на портами.

Терманское составення правительство на подато, на подат но было бы видъть свясое бы-то ин бы-до осталивение, вакрувающее территорі-дальную тідлость Китан. Относительно спорнаго вопроса въ Тапа-Павиф, ора-торъ говорить, что русскія воевныя важати очистави пространетно бажа-вокавав. Англійское правительство за-ботливо отпосития въ дигайският гор-говажь и политическить интересацт и на превображеть инкажани услаїми для напраленія въ примирательнуй-шеть дуж техрицикъ закрудинтельных-вопросонь между Росскій и Англій. Пос-тья этого въ третьем; ченнія принятьжь этого их третьемъ чтеніи принять билль о препозавлиня

Оть 26 іюля. ПЕТЕРБУРГЪ. Везикій Квязь Алек-

ПЕТБРИМТЬ. Венный Клязь Адек-сандры Макайаоничь 20 коля прибыть, нах Новороссійска им Гатчану, СООВІВ. Росская чекадра прінная им подлень им Варну и обмінилаює сала-тами съ болгаровния відоснами срідость — «Подведов». На пристани віще-адми-ністра: Корпета прибестовкай жа-истра: Корпета прибестовкай жа-нестра: Корпета прибестовкай за-ражи Вике-адмираль. Тикає-фицет постита у министра председта, митроподита Сповов и подпратнає да-пратра Спора продратнає даоращето посочнать министра президента, митрополятия Связова и возпративаем затямь на флагманское судпо. Возгирскія суда и горогісь убрани русским и бозгарскими флагман. На набережной сорбавле громация толяць, которая востражению привітетиювали идмираля и матросого.

ПАРИЖЪ, Получили знаки офицер саго кресть получам знака офицер-саго кресть почетанго легова; предсъ-датель фринцузскаго общества взаимо-помощи из Петербургъ Кастильовът, зако-тавнияй виженеръ тагильских; зако-довъ Демидовъ в гонаринъ предобдатели французскаго благотворительнаго общества Жонесъ Спониваль. Кавалерскій крость того же ордена подучілим московскій кунець Сиже и директорь русско-китайскаго банка въ Шанхаж Ве-

гуруягь.

ПЕТЕРБУРГЬ Скончадов статехсекретярь, бывшій министрь государственных имуществъ М. Н. Островскій.

РОСПИСАНІЕ ночныхъ дежурствъ врачей въ Михъ-евской лечебницъ по 31-е іюля.

НУЖНЫ

мужъ и жена

OTAAETCA BEPXHIÄ нать по Харинской ул. № 15.

ИШУМВСТО

KBAPTUPA

DOCTEUR-ES-LETTRES

ogue blen rétribuée, Адресъ: Маль-Москва. Б. Динтровка, Отелі

Ищу мъсто кухарки,

Молодая дъвушка.

НУЖНА КВАРТИРА

ЛОШАДЬ

KOMHATA

подрядчики

по мощенію улиць г. Иркутска, Цукасокь и Сенченко, доводять до свідінія гг. домохозяєвь, что принимають и частныя работы по замощению и планировкѣ улицъ в дворовъ своими и готовыми ма-теріалами. Просять обращиться въ магазинъ Цукасова ежедиевно съ 4 до 5 час. дня. 3174—5—3

послучаю

« АУКЦІОНЪ. »

Пребуется кухарка

Лошадь

За ненадобностію

ОТДАЮТСЯ

пиво ЭКСПОРТЪ Т-ва

В. А. Бълоголовый " поступило въ продажу

Гребуется

Отдается квартира

БЛИЗЪ ТЕАТРА

Итдается квартира

Отъ Иркутской Женской Гимназіи нама Степановича Хаминова. Трієвная в полъроння депатанія ученик па-путся 8 го августа съ 9-ти час. утра. 870—8—2

Отдается

RIGHM SIGN

Прошу лицъ,

отправляющих в законам на Иркутель портпроизго общества пвилу поаккуратной достанки.

"М. Цукасобъ.

ПРІ ВЗЖІЕ

Нижній-Новгородъ,

Итдается квартира

По случаю продаются

Прівзжій поваръ

Найдена обака модет. Малап Блиповская, дом

Гг. дружинники пожарнаго Общества

Продукты, извлечен изъ натуральн, соли изъ воды Виши

PASTILLES VICHY-ETAT COMPRIMÉS VICHY-ÉTAT



Закажите часы, получите даромъ

портретовы делженато лица: ВРОШКУ, ВРЕДОК' в ВУЛАВКУ для талстука, все нь спрать назіладног гота. Открытые, напино вызолюченные карманные част ть павименой пенечной и бредо-нобовье, ВСЕ ТОЛЬКО ЗА 5 рублей, руб., данскіе 9 руб.



представительство ж. блокъ

пишущія машины Ремингтонъ-спеціаль

Ж. 7., 8. Searth.co съ табулитораца. МИМЕОГРА-ФЫ ЭДИССОНА и принкдаживети на пис ВЕРБИКСЪ товарные, батаките, призавичные, боданична тальные, инфоницеса на срейскуранта. ВЕЙНЫИ ЯАЛИКИМ Съ дисовати рукавича слетеми Зап

швейныя машины съ

Въ магазинъ А. Б. Воллернеръ. 3285 -3-1

Въ Нултунъ

продлется повый доять га. С компать со служ бами. Обратиться жъ Култраскому вет. праву домашніе объды

Любовь Александровны Гилгенбергъ. Геатральный переулока, № 3, протива дома Бутица

Отдается квартира.

Въ обозъ ножарнаго Общества

продается лошадь.

Продаются

Дозволено цензурою 27-го йоля 1901 г. Иркугскъ, Типографія газ. «Восточное Обозрѣніе». Спасо-Лютеранская ул., д. Понова. Редакторт-издатель И. И. Поновь